

想当警察? 这个机会别错过

计划考录3285人
本月14日开始网上报名

昨日,省人力资源社会保障厅、省公安厅、省林业厅等联合发出公告,面向社会统一考试录用3285名公安机关人民警察,此次招考考试笔试三个科目,还有体能测试,硕士、博士不受户籍地限制。

晚报记者 辛晓青 实习生 姚冰冰

入职主要面向基层公安机关

这次计划考录人民警察3285人(含全省森林公安机关309人),其中省森林公安局7人,省辖市公安机关1149人(含森林公安机关69人),县(市)公安机关2129人(含森林公安机关233人)。职位详细情况,可登录省人力资源和社会保障厅网站和河南人事考试网查询。

报考范围是具有河南户籍符合报考条件的人员和其他社会人员,具有河南户籍或生源地为河南符合报考条件的普通高等院校2011年应届毕业生。硕士研究生以上人员报考,不受户籍和生源地限制。

此外,我省目前在岗、截止2011年6月30日连续计算任职满3年、考核合格的“大学生村干部”和参加我省招募的高校毕业生“三支一扶”计划、志愿服务西部计划、志愿服务贫困县计划服务期满考核合格的大学生等,也能报考。

报考者须是1976年1月14日至1993年1月14日期间出生,要求具有大专以上学历。

本月14日开始网上报名

此次考录,全部采取网上报名,报名时间为1月14日8时至1月18日17时,考生可登录河南人事考试网(<http://www.hnrsks.com>),进入网上报名系统报名。

通过报考资格审查的人员,不能再报考其他职位。报名申请被接受的人员,可于提交报名信息申请1日后登录原报名网站,查看是否通过报考资格审查。网上报名期间咨询电话0371-65881730。

网上缴费时间是1月21日17时前。缴费标准是每人每科30元,三科共90元。不过,农村贫困家庭和享受国家最低生活保障城镇家庭人员报考的,可减免笔试考务费。笔试时间3月5日、6日。体能测试,按公安机关录用人民警察体能测试的项目和标准执行。

工人烟头没扔远 拉纸箱的货车成这样了



□晚报记者 张玉东/文 周雨/图

“停下,快停下,着火啦……”昨日10点,三全路金杯路口,一名环卫工突然丢掉清洁工具,紧追一辆由东向西行驶满载纸箱的大货车。追了约500米,车牌号为豫A82750的大货车在三全路长兴路口停下,跳下来几个人,其中一人脱掉棉袄,拍打冒烟的货物。跑过来的环卫工也加入到救援队伍中。

10点15分,两辆消防车赶来救援。10

点20分,火势被基本控制,驾驶室已是一片狼藉,车窗粉碎。

货车司机苏师傅只穿了一件红色毛衣,他的棉袄在扑火时烧坏了。这些货是准备运往新密的,装货时雇了两名工人,拉着他们一起去卸货。

“后面坐的两个工人抽烟,风大,烟头没有扔远,刮进货物里。”苏师傅说,出事后,他一直忙着救火,已经找不到两名工人了。

线索提供:赵先生 袁先生(稿费各30元)

今年春节,一对大熊猫来郑“谈恋爱”

□晚报记者 辛晓青 马燕

昨日,郑州动物园传来消息,本月20日将有两只大熊猫入园陪市民过春节,而这两只熊猫正值青年,一雌一雄将在郑州踏上“恋爱”之路。

郑州动物园的负责人介绍,两只熊猫都出生在四川,隶属中国保护大熊猫研究

中心,它们的年龄在3至4岁,属青年大熊猫,正处于亚成期。“它们俩从小在一起,可谓青梅竹马,来到郑州单独相处,正好有利于培养感情,希望能在郑州早结连理。”

为使大熊猫有一个优美舒适的生活环境,郑州市动物园投资40多万元对熊猫馆进行改造,目前熊猫馆改建工程已基本竣工,大熊猫的引进手续也正在办理之中。

北京、上海、南京、武汉、郑州5市肿瘤专家2011报告会

肿瘤 诊 询

郑州时间:1月15日、16日 预约电话:0371-69132001

地点:东汇大厦C座5楼中科报告厅

询 诊 须 知

2010年在世界抗肿瘤领域,科学研究又取得重大进展:北京召开的第21届世界抗癌大会,不仅展示了新的抗肿瘤药物,而且也展示了肿瘤治疗技术的新突破。

2011年新春佳节来临之际,中国科学院研究员、中科院院长冯敏教授,将亲临河南作专题报告,并就肿瘤患者特别关心的问题答疑解惑。同时,北京、上海、南京、武汉、郑州五地知名肿瘤专家也将到会讲座并为患者进行面对面的咨询指导。

- 1.放化疗毒副作用大,无法继续治疗的患者
- 2.出院后防止肿瘤复发转移的患者
- 3.肿瘤出现原位复发或检查出转移灶的肿瘤患者
- 4.年龄较大、体质很差、无法进行手术或放化疗的肿瘤患者
- 5.需要咨询春节期间肿瘤患者饮食与护理问题的患者家属
- 6.其他需要专门咨询北京上海等地知名专家的患者或家属

为患者免费咨询的特约肿瘤专家

北京高明启教授:

信息产业部总医院中西医结合肿瘤防治养生保健专家。曾任武警河北唐山医院院长兼大外科主任,清华大学第一附属医院外科主任、中老年医学研究会理事。

南京金遵禹教授:

南京大学附属鼓楼医院外科主任、主任医师、研究生导师、中西医结合学会江苏省常务副主委。50多年肿瘤外科经验,在肿瘤诊断、手术方案制定及治疗等方面有其精辟的见解和精湛的医术,尤其对外科内分泌肿瘤、甲状腺、乳腺肿瘤及胃肠道肿瘤治疗有独到手段。

上海金杏泉教授:

上海复旦大学附属肿瘤医院化疗科主任医师。硕士生导师。从事肿瘤的临床化疗、教学、科研40多年。在恶性淋巴瘤及鼻咽癌、乳腺癌和消化系统肿瘤等实体瘤化疗有丰富临床实践经验。

武汉任洁教授:

江汉大学医学院临床教学医院肿瘤科副主任医师。擅长恶性肿瘤的化疗及术后综合治疗,应用化疗新药及分子靶向药物,治疗各种难治性肿瘤如肺癌脑转移、骨转移;肠肿瘤肝转移、肺转移等,对晚期肿瘤的并发症如恶性胸腹水、癌性疼痛有丰富的治疗经验。

郑州市参会乘车路线:2路、T101路、101路、105路、205路、B18路、B15路、23路、58路、40路、71路,到东明路黄河路站下车。

生活10多年,算不算是继父的继子? 打了10场官司,就想喊声爹

今年24岁的小杰(化名)工作之余,都在应付一场对他而言如同马拉松长跑一般的官司。每次官司的焦点都绕不开一个话题:“我跟去世6年多的刘先生是不是继父子关系?”昨天的市中院二审也不例外。这次官司其实涉及的是小杰是否应得继父3531元的抚恤金。“不为钱,只为争口气。”这是小杰和他相依为命的母亲的心声。 晚报记者 鲁燕

…………… 和继父生活10多年,相处得很融洽 ……………

昨天二审开庭,小杰没有到庭。他的妈妈牛女士来了。牛女士说,1993年3月19日,她和刘先生登记结婚了,当时年仅7岁的儿子小杰也跟着她来到了刘家,共同生活。不久,小杰的户口也迁到了郑州。

刘先生有一对儿女。2004年1月28日,刘先生因病去世。生前的单位给他发放丧葬费5741元和抚恤金1.06万余元。牛女士不否认自己领了这笔钱。

昨天,牛女士法庭上情绪激动。她说,刘先生生病期间,不会吃、不会喝、不会拉,

…………… 未申请追加为当事人,一审败诉 ……………

中院终审判决认为,一审期间,小杰未申请追加为当事人,小杰要主张权利,必须另案起诉。于是,小杰又另案起诉至法院。但一审小杰败诉了。

法院给出的理由是,小杰虽然名义上成为刘先生的继子,但根据相关法律规定,没有证据证明他和被继承人,也就是和刘先生有抚养关系。所以小杰要求分得丧葬费和抚恤金的诉讼请求不能成立。

…………… 打了10场官司,都说“不是为了钱” ……………

小杰代理人说,何为“抚养关系”的继子女或继父母,法律并未详细规定。但从立法目的和实践来讲,涉及继子女或继父母的抚养关系,应包括抚养和赡养。也就是说,继父母抚养了未成年的继子女,成年继子女赡养了老年的继父母,都可形成“有抚养关系”,但并不是说,继父母抚养了未成年继子女,继子女成年后赡养了继父母才可以形成有抚养关系。

所有的事都压在她娘俩身上。

小杰长大后当了兵,退伍后在刘先生生前的单位上班。牛女士说,她和孩子,还有刘先生早已成为了一家人,三口也相处得特别融洽,“小杰就是我丈夫的继子”。

牛女士拿到了刘先生的丧葬费和抚恤金后,刘先生亲生子女不愿意,要求各分得1/3。牛女士认为,儿子小杰是刘先生的继子,应该和刘先生子女享有平等的权利,也就是,死去的刘先生的抚恤金和丧葬费应该也有小杰的份儿,应得3531元。

二审是小杰上诉的。“一个7岁的孩子自己根本无法生存、生活,成年后参军,安排工作这些事情也根本无法做到,刘先生将小杰抚养长大,安排参军、工作,事实上足以形成《继承法》上的‘抚养关系’。”小杰的代理人说。

对此,刘先生的子女的共同代理人反驳说,小杰无权分得刘先生的抚恤金和丧葬费,因为小杰不是刘先生的继子。他们也不认可他和父亲的这种关系。

双方的代理人都承认,自从刘先生去世后,双方就一直在打官司,如今打了8场民事官司,两场行政官司,10场官司,打了7年多,何时结束还不得而知。

“我不是为了那点钱,更多的是为了精神需要。”小杰说。而刘先生的女儿昨天当庭并不同意调解。她说,她和她的哥哥也不是为了钱。此案将择期宣判。

线索提供 海明 逢春 庆远